
 

 
 

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

Α.Π. …………. 
Ημερομηνία 20/05/2025 

Ανακοίνωση για υποβολή αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Κρήτης 
ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με Κωδικό ΟΠΣ 6029742 που 
υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 
2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο-ΕΚΤ+, υπάρχουν 40 διαθέσιμες θέσεις για πραγματοποίηση 3μηνης Πρακτικής 
Άσκησης πλήρους απασχόλησης (Κωδ Μαθημ ΜΕΜ350, 18 ECTS, 6 υπολογίζονται 
στη λήψη πτυχίου, 12 αναγράφονται στο παράρτημα) για το διάστημα 01/07/2025-
30/09/2025 ή 01/08/2025-31/10/2025.  

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε προπτυχιακούς φοιτητές/τριες του 
Τμήματος Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών που πληρούν τις κάτωθι 
προϋποθέσεις: 

1. Έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς, κατά τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης της 
αίτησης διεξαγωγής Πρακτικής Άσκησης, όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα του 
προγράμματος σπουδών, εκτός ίσως δύο μαθημάτων. 

2. Έχουν συγκεντρώσει, κατά τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης της αίτησης 
διεξαγωγής Πρακτικής Άσκησης, τουλάχιστον 150 πιστωτικές μονάδες (ECTS). 

 Η κατάταξη των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά προτεραιότητας, όπως 
έχει οριστεί από την Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων 
Μαθηματικών (226/26-02-2025), γίνεται με τον τύπο 

Β = (ECTS – 150) + (ΜΟ – 5) * 50 
 

όπου ECTS είναι ο αριθμός των ΠΜ που έχει περάσει ο υποψήφιος και MO ο μέσος όρος της 
βαθμολογίας. Επιπλέον, προηγούνται οι υποψήφιοι οι οποίοι βρίσκονται σε έτος σπουδών 
μικρότερο ή ίσο του 6ου. Οι υποψήφιοι μεγαλύτερων ετών έπονται στην κατάταξη. Σε 
περίπτωση ισοβαθμίας προτεραιότητα έχει ο φοιτητής με το μεγαλύτερο αριθμό 
κατοχυρωμένων μονάδων ECTS. Σε περίπτωση δεύτερης ισοβαθμίας, η Επιτροπή προχωράει 
σε κλήρωση. 
Ο Κανονισμός Πρακτικής Άσκησης του τμήματος όπως έχει οριστεί από την Συνέλευση 
του Τμήματος Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών (226/26-02-2025), 
βρίσκεται στον ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Τμήματος: https://math.uoc.gr/praktiki-
askisi/ 

Το 5% των θέσεων πρακτικής άσκησης που χρηματοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ (από αυτές που 
διατίθενται σε χρονικό διάστημα ενός έτους), θα διατίθεται σε άτομα με Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ). 
Οι εγγεγραμμένοι/ες φοιτητές/τριες του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών που αποτελούν 
ΑΜΕΑ, έχουν δικαίωμα να αιτηθούν την υπαγωγή σε αυτή την κατηγορία (Κατηγορία 2), 
καταθέτοντας μαζί με την αίτησή τους για εκπόνηση Πρακτικής Άσκησης, μια υπεύθυνη δήλωση 
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του Νόμου 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν ότι είναι ΑΜΕΑ και πιστοποιητικό σε ισχύ. Η 
αξιολόγηση των αιτήσεων αυτής της κατηγορίας και η επιλογή των φοιτητών και φοιτητριών για 
υλοποίηση πρακτικής άσκησης θα γίνεται βάσει των κριτηρίων επιλογής του Τμήματος.  

Οι ενδιαφερόμενοι για πρακτική άσκηση παρακαλούνται να κάνουν την αίτησή τους 
ηλεκτρονικά και να συμπληρώσουν τις πληροφορίες που θα βρουν στον σύνδεσμο 
https://forms.gle/izSki4pM1PtpPX34A  

 
• Μόνο για την Κατηγορία 2 επιπλέον των παραπάνω θα πρέπει να καταθέσουν στη 

Γραμματεία του Τμήματος κα Μαρία Σκουλά, εμπρόθεσμα, Υπεύθυνη Δήλωση 
του Νόμου 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν οι φοιτητές ότι είναι ΑμεΑ και το 
αντίστοιχο Πιστοποιητικό (εξετάζονται μόνο σε περίπτωση που υπάρχει Πιστοποιητικό 
σε ισχύ το οποίο θα επισυνάπτεται). 

   Τα δηλωθέντα στοιχεία ελέγχονται και επικυρώνονται από τη Γραμματεία μετά τη 
λήξη της προθεσμίας και προωθούνται στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης. 

Οι φοιτητές με την υποβολή της αίτησής τους, εξουσιοδοτούν τα αρμόδια όργανα  
Τμήματος να ζητήσουν από τη Γραμματεία του Τμήματός τους Πιστοποιητικό Αναλυτικής 
Βαθμολογίας ή κάθε άλλο σχετικό στοιχείο, που θα επιτρέψει την αξιολόγηση με βάση τα 
κριτήρια και τις διαδικασίες που αναφέρονται σε αυτή την πρόσκληση. 

Καταληκτική ημερομηνία Υποβολής είναι η 29/5/2025 και ώρα 23:59 με έναρξη την 
ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας. 
 

Η ανακοίνωση αφορά την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης τρίμηνης 
διάρκειας, πλήρους απασχόλησης, σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό του Τμήματος.  
Οι πρακτικές ασκήσεις μπορούν να πραγματοποιηθούν σε φορείς υποδοχής του ιδιωτικού 
ή και του δημόσιου τομέα και η αμοιβή για κάθε φοιτητή, ανέρχεται στο ποσό των  350 € 
μικτά τον μήνα.  

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, αυτές αξιολογούνται από την 
Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος και ανακοινώνονται πίνακες προσωρινών 
αποτελεσμάτων, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον ιστότοπο του Γραφείου 
Πρακτικής Άσκησης. Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να υποβάλουν τεκμηριωμένη ένσταση 
επί των προσωρινών πινάκων αποτελεσμάτων εντός πέντε ημερολογιακών ημερών από την 
ημερομηνία ανακοίνωσης αυτών.  

Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων από τα αρμόδια όργανα, 
ανακοινώνονται πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων όπως θα έχουν εγκριθεί από την 
Επιτροπή Σπουδών του  Τμήματος, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον 
ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης https://career.uoc.gr/praktiki-askisi-2/ 

Οι θέσεις και η έναρξη Πρακτικής Άσκησης καθορίζονται υπό την αίρεση έκδοσης 
Απόφασης Ένταξης Πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-2027 κατόπιν της σχετικής πρόσκλησης με 
τίτλο «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 
2026-2027» 

https://forms.gle/izSki4pM1PtpPX34A
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Ο Υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος 

 

Μιχάλης Πλεξουσάκης 
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